

2021 年 9 月 29 日 株式会社ウェブクルー

比較サービス「ズバット」運営のウェブクルー、 「ズバット 不動産売却」にて新企画

『ズバッと不安解消!不動産売却の"リアルな現場"お届けします』開始 不動産売却のトレンドは新生活を控える「冬」シーズン!

冬に向けて不動産売却を検討したい方にもお役立ち情報を提供

「ズバット」を中心とした比較サイトを展開する株式会社ウェブクルー(本社:東京都世田谷区、代表取締役社長:藤島義琢)は、2021年9月29日(水)より、「ズバット 不動産売却」サイト内にて新企画「ズバッと不安解消!不動産売却の"リアルな現場"お届けします」を公開いたします。



『不動産売却に対するお客さまの"不安"や"心配"を解消したい』という想いからスタート

コロナ禍のライフスタイルの変化により住み替えを検討する方が増加し、不動産売却ニーズが高まっている今、『不動産売却を検討したいけど、自分自身できちんと売却までやりとりができるのか不安』 『実際に希望の金額で売れるのかどうか、わからない』『初めての売却なので、不動産会社とのやりとりの流れや、信頼できる担当者の見極め方を知りたい』といったお客様の声を受け、もっと不動産売却を身近に考えていただけるきっかけづくりをしたいとの想いから、新企画「ズバッと不安解消!不動産売却の"リアルな現場"お届けします」を開始いたします。



本企画では「ズバット 不動産売却」と提携している不動産会社に登場いただき、不動産売却における さまざまな裏話や、実際にあった売却事例の紹介、売却時に知っておくべき情報などを徹底インタビューいたします。「見えないものを見えるように わかりにくいものをわかりやすく」というウェブクルーの経営理念のもと、お客様が不動産会社や売却について「見えにくい・わかりにくい」と感じている 点を明らかにしていくことを目標に、継続的なコンテンツ追加を予定しておりますのでご期待ください。

「ズバッと不安解消!不動産売却の"リアルな現場"お届けします」概要

タイトル:ズバッと不安解消!不動産売却の"リアルな現場"お届けします

掲載開始日:2021年9月29日(水)

URL: https://zba.jp/real-estate/cont/interview-com 155/

「ズバッと不安解消!不動産売却の"リアルな現場"お届けします」第1回内容

記念すべき本企画の第 1 回目は、「センチュリー21 株式会社アークレスト 東久留米営業所」所長・ 久世亮介さんにインタビューを実施しました。

今回は物件の売却依頼を受けた不動産会社は実際にどのような営業活動を行い、どのような顧客対応 を心掛けているのか、その裏側に迫ります。

<見どころポイント>

- ・売却を検討している売主の方からチェックをされるのは自社の実績や成約事例
- ・売主の方が契約をする不動産会社を選ぶ最終的な決め手は「営業担当の人柄」
- ・物件を早く高く売りたいなら「適正価格での売出し」が大切 など



▲センチュリー21 株式会社アークレスト 東久留米営業所所長 久世亮介さん

<第1回 インタビュー実施企業> センチュリー21 株式会社アークレスト 東久留米営業所



都心へのアクセスが良好な西武池袋線、そして住環境が良くベッドタウンとしても人気のある東久留米エリアに 2021 年 7 月にオープン。不動産仲介、建築・設計、リフォームなど、お客様のお住まいに関してトータルサポートが可能な地域密着型の不動産仲介会社です。

キッズスペースも完備しておりますので小さなお子様連れのお客様も安心してお越しいただけます。

所在地:東京都東久留米市新川町1丁目3-37 KR ビル2階

URL: https://www.arcrest.co.jp/s_higashikurume/

■「ズバット 不動産売却」概要

「ズバット 不動産売却」では、物件の情報を 1 度入力するだけで、最大 6 社の不動産会社に査定依頼が可能。1 社だけの査定ではわからない"適正な売り出し価格"が簡単にわかります。適正な売り出し価格を設定することで、より早く、より高く売却できる可能性が高まります。

URL : https://zba.jp/real-estate/



【株式会社ウェブクルー】

ウェブクルーグループは、「保険」「引越し」「自動車」「シニア」「教育」など多様な分野で「ズバット」を中心とする比較サービスを運営し、累計利用者数は 1,500 万人以上を突破。それぞれのプラットフォームを通じて、皆様のニーズと提携企業が扱う商品・サービスをマッチング。経営理念である「見えないものを見えるように わかりにくいものをわかりやすく」を合言葉に、皆様の決断の後押しとなるようなサービスの提供に挑み続けています。

最適な選択につながる情報を消費者の皆様に提供するとともに、消費者の皆様・提携企業の双方に「感動」をもたらすサービスを追及してまいります。

会社名 :株式会社ウェブクルー

所在地 : 〒154-0024 東京都世田谷区三軒茶屋二丁目 11 番 22 号サンタワーズセンタービル 4F

設立 : 1999 年 10 月 1 日

資本金 : 100,000,000 円 (2021 年 3 月末現在)

代表者 :代表取締役社長:藤島 義琢(ふじしま よしたか)

事業内容:WEB マーケティング事業

URL: https://www.webcrew.co.jp/